



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51/1

<http://hpd-kapela.hr>



Korčula - Pelješac

27. 04. - 01. 05. 2019.

Pelješac (čakavski: Pelišac) je drugi po veličini hrvatski poluotok (nakon Istre) koji se smjestio na jugu Hrvatske u Dubrovačko-neretvanskoj županiji. Omeđen je Neretvanskim kanalom, Malostonskim zaljevom, Mljetskim kanalom i Pelješkim kanalom. Ime Pelješac najvjerojatnije potječe od imena brijega Pelisac smještenog povrh Orebića, i relativno je novijeg datuma. Tijekom povijesti su se upotrebljavala razna imena, najčešće Stonski rat (lat. Puncta Stagni, tal. Ponta di Stagno) ili talijanski naziv Sabioncello. Građa Pelješca je brdovita s dosta krških polja. Od svih brda najviši je Sveti Ilija (961 m) kojeg još nazivaju i Zmijsko brdo ili Monte vipera koji je i naš cilj a nalazi se u Hrvatskoj obilaznici. Vrh se nalazi na tromedi i čini prirodnu granicu između općine Orebić i općine Trpanj.

Otok Korčula po veličini je šesti otok na Jadranskom moru, dug je 46,8 km, prosječne širine 5,3 do 7,8 km. Od poluotoka Pelješca dijeli ga Pelješki kanal. Korčula je jedan je od najstarije naseljenih naših otoka, bio je nastanjen još u neolitik, a Grci ga nastanjuju već u 4. stoljeću prije Krista. U selu Lumbardi pronađena je čuvena lumbaradska psefizma, najstariji pisani spomenik u našim krajevima. Poslije Grka otokom vladaju Iliri, Rimljani, Bizant, Slaveni, Mlečani, Talijani itd. Tri najveća mjesta na Korčuli su glavni grad Korčula, Blato i Vela Luka na zapadu otoka. U gradu Korčuli stoji kuća za koju se vjeruje da je u njoj rođen Marko Polo. Za nas planinare Korčula je zanimljiva zbog dva vrha Klupac 568 m. i Kom 508 m. koji je i obvezatan žig u Hrvatskoj obilaznici.



1. DAN: Subota, 27.04.2019. polazak autobusa u 7.00 sati iz Pierotijeve. Vozimo se u pravcu Splita, Ploča, Neuma (BiH), Stona uz usputna zaustavljanja po potrebi. Dolaskom u Ston radimo dužu pauzu za razgled grada odnosno obilazak obrambenih zidina jednih od najstarijih i najdužih u Europi 5,5 km, solane, te po želji degustacija čuvenih školjki (kamenice i dagnje). Nastavljamo put Orebića (60 km) do hotela "Orsan", smještaj u hotelu u dvokrevetnim sobama. Slobodno poslijepodne, večera u hotelskom restoranu.





" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51/1

<http://hpd-kapela.hr>



2. DAN: Nakon doručka uspon na Zmijsko brdo (Monte vipera), Perunovo brdo tj. Svetog Iliju - 961 mnv. Uspion započinjemo iz mjesta G. Nakovana. Srednje teška staza oko (3 sata gore i 2,5 sata spust, ukupno oko 6 sati hoda). Vrh je jedan od najljepših vidikovaca hrvatskih planina gdje se nalazi žig HPO. Na 565 mnv nalazi se lovačka kuća, a na 800 mnv planinarski dom. Na vrhu odmor i uživanje u pogledima prema Hvaru, Biokovu, Korčuli, Mljetu i Lastovu. Sa vrha silazak u Orebić. Rekreativci koji ne žele na vrh mogu slobodno vrijeme utrošiti na šetnju Orebićem ili okolicom. Večera i druženje u hotelskom restoranu.

3. DAN: Nakon doručka svi skupa odlazimo autobusom na trajekt za otok Korčulu (luka Dominće). Vozimo se prema Veloj Luci (50 km). Između mjesta Smokvice i Blata kod seoskog gospodarstva Mala Kapja započinjemo uspon na vrh Kom 508 mnv HPO. Dužina staze je 1,8 km, za što će nam trebati oko 1 sat uspona i isto toliko u silasku, ukupno 2 sata hoda po relativno lakoj stazi. Na vrhu odmor i uživanje u pogledima. Spuštamo se do seoskog gospodarstva, duži odmor i druženje. Nastavljamo prema mjestu Blatu koje ćemo također posjetiti. A završavamo putovanje u Vela Luci, opet odmor i razgledavanje mjesta i druženje. Slijedi povratak do trajekta, pa u hotel na večeru.

4. DAN: Ustajanje i doručak. Iznajmljenom brodom krećemo prema Korčuli, vožnja uz otok i pristajanje u gradu Korčuli. Razgled i upoznavanje znamenitosti grada, druženje. Povratak u Orebić i slobodno vrijeme do večere.

5. DAN: Ustajanje, nakon doručka, pakiramo stvari i napuštamo hotel. U povratku prolazimo kroz predivne pelješke krajolike gdje se izmjenjuju magični prizori Jadranskog mora i vinograda. Posjetit ćemo neku od mnogobrojnih vinarija čuvenih vina Malog plavca, Dingača i Postupa da se opskrbite za doma. Na putu prema Pločama navratit ćemo u deltu Neretve i posjetiti Metković grad bogate povijesti, kulture, prirode i sporta. Povratak u Zagreb uz usputna stajanja u kasnim večernjim satima. Sva hodanja prilagodit ćemo mogućnostima planinara tako da svi mogu uživati u boravku na ovom izletu. Ovaj dnevni raspored nije nužan, prema vremenskim prilikama prilagodit ćemo ga na terenu.

Cijena izleta: 1500 kuna. U cijenu je uključen prijevoz autobusom, trajektom, brodom, 4 polupansiona u hotelu (doručak i večera) u dvokrevetnim sobama.

Uplatom akontacije od **700 kn** upisujete sa na listu, (molim javite se što prije zbog uplate rezervacije u hotelu). Ostali iznos najkasnije do srijede **17. 04.2019. Nakon tog datuma nema otkazivanja izleta i povrata akontacije, morate si naći zamjenu.**

Hrana: Iako je polupansion nije loše nešto imati i u ruksaku za vrijeme landranja po poluotoku i otoku.

Oprema: Kompletan planinarska oprema, zaštita od kiše i sunca, ponesite manji ruksak za predviđene pješačke ture, a može i kupaći kostim ukoliko će vrijeme i more dopustiti.

U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo prilagoditi i promijeniti rutu izleta.

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost.

Sve informacije o izletu i prijave na telefone:
Miljenko Vargek 099 3110648, 6578302
ili srijedom u HPD "Kapela" od 19-21 h

Za Kapelu:
Miljenko Vargek